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日本財団18歳意識調査  「第２６回 - 学校教育と9月入学 -」 自由回答集

No 性別 休校により、

あなたがもっとも

困ったこと

（Q1　休校により、あなたがもっとも困ったことを以下からお選びください。）

Q1SQ　前問でお答えになった理由をご記入ください。

3 男性 1 難しい

5 男性 1 1番面倒臭いから

8 男性 1 スクーリングやテストができない

15 男性 1 授業がないから

21 男性 1 学習環境の変化で勉強に集中できない。それに授業がないので勉強へのやる気がなくなる。

22 男性 1 オンライン授業

26 男性 1 やる気が出ない

29 男性 1 勉強の進行具合

49 男性 1 勉強が遅れてしまうから。

53 男性 1 休校になった

54 男性 1 浪人生なので今年の勝負が心配になる

55 男性 1 対面授業が出来なくなったから

65 男性 1 先生から直接教わる機会なくなったから

67 男性 1 オンライン授業への対応

70 男性 1 オンライン授業では、あまり頭に入らないから

73 男性 1 今年から大学生になり、環境が変わったため。

77 男性 1 オンライン授業に変更したことにより、従来の方法で勉学に励むことができず、それ以外にも見通しが立たないから

82 男性 1 閉鎖になったから。

83 男性 1 オンライン授業は実際の対面の授業より、情報がしっかり入ってこないから

84 男性 1 学業の遅れ

85 男性 1 分からないところがすぐに聞けない

90 男性 1 授業が休みになり学習が大幅に遅れてしまうから。

103 男性 1 学校に行けないから

104 男性 1 直接授業を受けることができないので、与えられた資料だけで理解しないといけないのが厳しい

112 男性 1 実習が開かれない

114 男性 1 やりたいことの為に入ったのに、学べない。

124 男性 1 オンライン授業が困った

125 男性 1 家では実習ができない

129 男性 1 課題が多く、また理解度が測れず頭に入っているか不安だから。

130 男性 1 自粛学習やり方が分かりにくいから

136 男性 1 特にない

143 男性 1 やはり映像授業だと普段授業とは違い、臨場感、緊張感がないため、授業に集中を続けることが非常に難しいから。

147 男性 1 授業が進行しなくなる恐れがあるため。

148 男性 1 考査があるから

152 男性 1 学校に行けなくなった。実習ができなくなった。

155 男性 1 受験の際に各地で学力の差が生まれる可能性があるから。

156 男性 1 授業がないから

157 男性 1 難しい

169 男性 1 家だと後回しにしてしまう

179 男性 1 授業がない

182 男性 1 オンライン授業だからわからないことを質問しても文字だけじゃ伝わらないことが多いので授業内容が深く理解ができない

185 男性 1 元々勉強についていけるか不安があるから

187 男性 1 学校が始まってないから

190 男性 1 予備校の開講が遅れたから

194 男性 1 授業が受けれなかった

196 男性 1 休校してない地域との差が広がるから

198 男性 1 この時期に学ぶべき学問が学べていない

202 男性 1 勉強が遅れてしまうから

203 男性 1 特に何もない

212 男性 1 勉強がいやでとてもこまった

221 男性 1 私は新入生で履修登録などのガイダンスが直接受けれず、またその他様々な今後の授業に関するイベントに参加できなかったから

223 男性 1 新しい授業スタイルに慣れるまでがしんどかったから。

227 男性 1 オンラインでは分かりにくい所を直ぐに解決できないから

245 男性 1 家で勉強するのはモチベーションを保てないから

251 男性 1 学業を学ぶ環境が十分ではないため

254 男性 1 授業に遅れが出て不安になったから。

255 男性 1 なし

256 男性 1 受ける予定だった資格検定にズレが起こったから。

259 男性 1 学習環境が不安定となったから

263 男性 1 オンラインになったから

267 男性 1 特になし

275 男性 1 勉強が大変だと感じたから

279 男性 1 授業がオンラインになり、どうしても制約ができているから。おまけに学費は変わらないから。

284 男性 1 課題を最初からわからない状態でしていたから

286 男性 1 先生へ直接いろいろ聞きに行くことができないため

289 男性 1 実技がカリキュラム通り進んでいないから

休校により、あなたがもっとも困ったこと

　　　( 1:学業　2:受験や進学・就職　3:友達とのコミュニケーション　4:部活動　5:体育祭や文化祭などの行事　6:学費の負担　7:修学旅行　8:卒業式や入学式　9:その他　 )
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297 男性 1 理解ができない

301 男性 1 他の地域と差が出る

303 男性 1 遅れそうで心配

305 男性 1 大学に入学したのに、実際に大学で講義を受けることができず、対面に比べて定着力の低下を感じるから。

315 男性 1 ない

323 男性 1 授業がない

325 男性 1 学校が休業になり生活リズムがくずれたため

333 男性 1 授業が始まるのが遅くなった

337 男性 1 勉強

346 男性 1 オンラインになったから

347 男性 1 特になし

353 男性 1 初めてのオンライン講義だったため

354 男性 1 自主学習が増えたり他の学校と進み具合にさがある

359 男性 1 勉強が遅れているから

360 男性 1
オンライン授業になり通信環境を整えたり教科書をネットて買ったが到着が遅なったのにもかかわらず、教科書がある前提で進める先生がいた
こと。

361 男性 1 図書館が使えなかったから

362 男性 1 わからない

381 男性 1 学校側がオンライン体制に慣れていなかった為

385 男性 1 授業が通常形態と大きく異なったオンラインになったことへの環境の変化や大学の課題量の増加などのため。

391 男性 1 自分で勉強しないといけないから

399 男性 1 オンラインになったから

400 男性 1 分からないことが多いから

417 男性 1 単位不足

426 男性 1 授業がない

427 男性 1 分からない問題を教えて貰えない

435 男性 1 自分で勉強の計画をして勉強しなければいけないから

444 男性 1 勉強意欲の低下

445 男性 1
もともと2年に凝縮されている学業をさらに凝縮されるために多忙になりそうであり、さらにそればかりかするつもりであったアルバイトや趣味
の時間も無くなる可能性があるため

446 男性 1 講義の数が限られるから

466 男性 1 全ての授業がオンラインになったから。

469 男性 1 友達に会えなかった

471 男性 1 勉強できないから

482 男性 1 休校中に授業が進まず、再開した際ハイペースで授業が進んでしまうのではと思ったから

489 男性 1 映像授業だと英語で何を言っているか分からない時に対応できない

490 男性 1 授業がハイペースに進んでしまうから

492 男性 1 課題がほぼレポートになり、面倒になった

497 男性 1 リモート授業になったため

498 男性 1 なし

499 男性 1 受験生

500 男性 1 どのような勉強をすればいいかわからないから。

510 男性 1 講義が全てインターネットになり、単位が取れるか心配だから

520 男性 1 家では勉強に集中できないから。

521 男性 1 なし

528 男性 1 学校に行けず勉強が進められなかったから

533 男性 1 オンライン授業

534 男性 1 オンライン授業がやりにくすぎる

539 男性 1 映像授業は疲れる

547 男性 1 答えだけみても授業を受けないとちゃんと理解できない

549 男性 1 どうしても勉強がしにくくなった

557 男性 1 そこまで勉強をしていなかったので学業に差がうまれていないか心配

563 男性 1 ペースが乱れた

568 男性 1 大変だったから

571 男性 1 オンライン授業になって不便になったため。

573 男性 1 学校と違い質問ができないから

574 男性 1 勉強できないから

624 男性 1 授業が受けれないから

628 男性 1 ペースが狂う

633 男性 1 リモートでの授業が普通の授業に比べて理解度が低いため

634 男性 1 定期試験がどのような形で行われるかが不透明だから。

635 男性 1 ずっと行ってないから

636 男性 1 オンライン授業になりいままでとやり方がすべて異なりなかなか慣れなかったから。

641 男性 1
新型コロナウィルスの影響で休校になり、入学式もできなくなった。人生で一回しかない舞台がコロナの影響で無くなったのは最も困ったこと
だし、とても残念だった。

669 男性 1 あまり勉強しなかった
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672 男性 1 特になし

674 男性 1 勉強が遅れるから

687 男性 1 自分のペースで学習をしないといけないから

689 男性 1 成績

691 男性 1 将来が不安

706 男性 1 入ったばっかりだからわからないことだらけなので。

714 男性 1 オンライン授業の設備が整えられていなかったため

716 男性 1 学校がなかったらどうやって勉強すればいいかわからないと思うから

722 男性 1 遅れ

723 男性 1 家で学業をしていなかったから

729 男性 1 オンライン授業になったから。なれないです。

765 男性 1 授業を受けないと勉強がわかりにくい

770 男性 1 オンライン授業があまり好きではない

778 男性 1 勉強のモチベーションが上がらない

792 男性 1 これからの授業形式に対する不安から

800 男性 1 わからないところがあったら先生に聞けない

803 男性 1 なんとなく

808 男性 1 大学の設備が使えない

811 男性 1 オンラインより対面が良い為

812 男性 1 上京の予定が変更されたから

831 男性 1 レポートの量が増えた

841 男性 1 勉強についていけないから

843 男性 1 再履修だらけなので

846 男性 1 授業がない

849 男性 1 勉強のおくれ

873 男性 1 自習できる範囲では制限があり、満足に勉強ができない

875 男性 1 学校に行けてないから

893 男性 1 授業が受けられないから。

909 男性 1 一人でできない

913 男性 1 遅れるのが怖い

917 男性 1 直ぐに質問できない

931 男性 1 オンラインで手こずった

966 男性 1 授業がないから

970 男性 1 中々勉強する機会がないから

972 男性 1 どんな勉強をしたらいいのか分からなかった。

981 男性 1 まったくしゅうちゅうできないため

983 男性 1 学業が進まない

984 男性 1 教えてもらえないから

987 男性 1 家だと集中できないから

988 男性 1 特になし

994 男性 1 勉強が難しい

999 男性 1 ない

1000 男性 1 留年するかもという

1020 男性 1 やる気が持たない

1025 男性 1 普段でも科目数が多いため、試験等が心配だから

1031 男性 1 休校になり課題だけになって単位が取れるか不安だから

1034 男性 1 一人でも勉強はやるけど、やはり人に直接教えてもらわないと不安

1037 男性 1 オンライン授業中回線が悪くて声が聞こえないことがあるから。

1046 男性 1 授業がなかなか始まらない

1060 男性 1 自宅だと勉強をしなくなるから

1061 男性 1 学校のおかげで勉強に対するやる気があったのでやはり家庭学習ではあまりやる気が出なかった

1069 男性 1 授業が進まないから

1075 男性 1 解けない問題が増えてくるから

1086 男性 1 特になし

1090 男性 1 学業が厳かになる

1091 男性 1 大学で決まってた授業予定が全て崩れ、オンライン授業となった

6 女性 1 ネット環境がわるく授業が受けにくい

13 女性 1 勉強苦手

14 女性 1 授業

16 女性 1 オンラインで1人の時間が増えてたいへん

23 女性 1 2年間しかない専門学校で2ヶ月間の休校は就職にも影響すると思ったから

28 女性 1 いくらでもサボれるから

52 女性 1 課題多い

60 女性 1 オンライン授業が難しい

68 女性 1 対面でないと有意義な授業が出来ない学科のため。

69 女性 1 学校に行けなく、オンラインも質が悪いと思うから
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74 女性 1 実習ができない

86 女性 1 学習環境が家だとあまりよくないと思ったから

91 女性 1 課題が多すぎて辛い

108 女性 1 家にいると、勉強時間が決まっていないので、サボってしまうからです。

121 女性 1 課題や授業形式が違うから

126 女性 1 授業がない

141 女性 1 なし

150 女性 1 ついていけるのか

181 女性 1 受験生だから

184 女性 1 オンライン授業になり設定などが大変だから

189 女性 1 学校に行けない

192 女性 1 対面授業ができない

210 女性 1 通信制の高校に通っているのですが、単位制なので授業が結構なくなり、困りました。

213 女性 1 授業ない

230 女性 1 同級生がどれほど進んでいるのかわからない疑問に思ったことをすぐに質問できない

242 女性 1 質問などがリアルタイムでできなくて不便

244 女性 1 生活リズムがみだれる

249 女性 1 オンライン授業だと目が死ぬ。

273 女性 1 オンラインではうまくいかないことが多いから

276 女性 1 初のオンライン授業に戸惑った

293 女性 1 オンライン授業で不安が多いから。

299 女性 1 実技科目が多いのでオンラインではなかなか授業ができないから

304 女性 1 初めての大学での授業がオンライン授業で、右も左も分からないまま資料を読んでレポートばかりやってるから

308 女性 1 遠隔授業によってなかなかやる気もわかないし、何より授業の内容も浅い気がするから。

310 女性 1 医療系の学部に進学し、国家試験がかかっているのに勉強ができないから。

312 女性 1 自宅学習の習慣がついてなかった

328 女性 1 後で休みが減ったりしたため。

334 女性 1 勉強が分からないときに困った

342 女性 1 新しい環境になったばかりなのに、先生や友人に相談できない状態で課題に取り組まなければならなかったから

356 女性 1 授業がないと怠けてしまうから

363 女性 1 演習や実習ができないため単位が取れない

365 女性 1 単位が取れるか心配

366 女性 1 いつも通りの授業が受けられていない

367 女性 1 今年就職を備えているので、その斡旋の為の成績が無くなるため。

390 女性 1 大学生になった瞬間に休校になったので、授業もできていないし、友達もできないという状態でだったので不安でしかない。

395 女性 1 普通に

401 女性 1 ない

408 女性 1 勉強が分からない

410 女性 1 質問がしにくい。内容が分かりにくい。

422 女性 1 授業がなくなったから

425 女性 1 高校は進学校に入学したが、勉強についていけなくなり、落ちこぼれた。大学も第一志望は受からなかった。

432 女性 1
オンライン授業がとてもストレスに感じている。機械慣れしていない先生や生徒が多く、いつも何かしらの事故を起こしているから全然勉強に
ならない。

433 女性 1 web授業がやりにくい

452 女性 1 学校へ行けなくなったから

457 女性 1 オンライン授業がめんどくさい

464 女性 1 なんとなく

467 女性 1 勉強を教わる時間が減っているから

468 女性 1 春休みがながくなり、さらに前期の授業全て遠隔授業になってしまったから。

472 女性 1 学校はいけないから

474 女性 1 インターネット授業なのに定期テストはあるため

485 女性 1 慣れない。

486 女性 1 勉強の機会を失ったから。

487 女性 1 授業に遅れが出るし、分からない所を質問しに行けないから。

491 女性 1 受けられなくなったから

495 女性 1 今年、受験をするため今学校で授業をしていなくて内容がわからない

505 女性 1 授業の形態の変更があった

518 女性 1 課題しかしておらずその内容がきちんと頭に入ってないから

522 女性 1 理解できてるか分からないから

525 女性 1 授業できない

530 女性 1 対面授業を受けることができないから。

532 女性 1 勉強して質問したいことがあっても先生に訊くことができないから。

535 女性 1 日本の将来を担う子供たちがおべんきょうできない環境にあるのでとても、心配だと思うから

541 女性 1 学校に行けないから

552 女性 1 実技・実習を中心に行う専門的な授業が多いため、リモートワークでは不十分な点が多いため。

558 女性 1 大学に登校出来ていないから
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577 女性 1 どんだけやっても勉強が出来なかったから

578 女性 1 新たに入学したのにネット授業でついていけないから

579 女性 1 教師と対面で授業を受けられないので分からない部分をすぐ聞けないところなど授業内容を詳しく学べない

581 女性 1 単位

590 女性 1 休校

598 女性 1 分からないところを聞くことが出来なかったから。

599 女性 1 勉強をどんな感じですればいいか分からなかったから

606 女性 1 入学したばかりで、まだ自分では進められないことも多く困った

615 女性 1 なんとなく

616 女性 1 時間が決まってないので、だらけてしまった

617 女性 1 オンライン授業になり、直接の講義を受けられなくなったから

620 女性 1 受験生だから

631 女性 1 授業開始が遅れ、また開始後すべてオンラインとなったため、

643 女性 1 勉強がついていけない

647 女性 1 授業がをうけられないから

648 女性 1 進度が不安

649 女性 1 オンラインになったから

650 女性 1 オンライン

651 女性 1 大学や図書館を使えないから

652 女性 1 特になし

653 女性 1 自宅学習はほとんどしないから。

664 女性 1 授業が全くないから。学校の課題が多かったから。

666 女性 1 授業が全くできていないから

668 女性 1 特になし

670 女性 1 実技の授業が出来ないから

673 女性 1 遅れる

679 女性 1 ウェブ授業だと集中できないから。

686 女性 1 もうすぐ進学のため

690 女性 1 今年受験だから

694 女性 1 専門学生で検定などが伸びて、後半に詰め込まれてしまったから。

708 女性 1 就職に関わることを学んでいるので、遅れてしまうのではという不安がある

717 女性 1 夏休みがつぶれる

720 女性 1 オンライン授業の導入、授業日程の変更

726 女性 1 受験生なのに勉強が進まないから

727 女性 1 たいへん

730 女性 1 卒業までに学業を終えることができるのか

739 女性 1 勉強が嫌いだから

740 女性 1 対面授業ができなくなった分、課題が多く送られてきてそれに取り組むのが難しかったため。

746 女性 1 対面授業が受けられないから

748 女性 1 専門教科の為、オンライン授業では理解できない項目が多い

753 女性 1 授業をあまりやっていないから

757 女性 1 ダンス留学をしています。オンライン授業、ダンスの勉強にふさわしくなかったです。

763 女性 1 オンライン授業になったが、対面の方が集中できる。

768 女性 1 首都圏の学生は地方の学生よりも授業が遅れてしまっていること。

769 女性 1 勉強が追いつかない

771 女性 1 家で集中できない

772 女性 1 オンライン授業になり、実験や演習が行いにくくなった。

775 女性 1 学費がそのままなのに学校に行けないから

776 女性 1 中々授業ができないから

784 女性 1 受験生だから

786 女性 1 この春大学に入学したばかりなのにオンライン授業になったから。

787 女性 1 勉強が大幅に遅れている

789 女性 1 学校が始まらないから

798 女性 1 集中力が持ってない

804 女性 1 授業が受けられないから

805 女性 1 勉強に集中できなくなった

816 女性 1 学校に行けない

818 女性 1 授業減ったから

825 女性 1 直接学校で受けるよりもオンラインの方が大変だから。

829 女性 1 授業がないから

832 女性 1 オンライン授業に使えるパソコンがなかったから。

837 女性 1 実技の授業が対面でできない

839 女性 1 4月の授業が休校になり、前期はオンライン授業となったから。

840 女性 1 オンライン授業に不安がある

848 女性 1 単位がとれるか、実習が間に合うか

851 女性 1 オンラインではよくわからない



2020/6/11

日本財団18歳意識調査  「第２６回 - 学校教育と9月入学 -」 自由回答集

No 性別 休校により、

あなたがもっとも

困ったこと

（Q1　休校により、あなたがもっとも困ったことを以下からお選びください。）

Q1SQ　前問でお答えになった理由をご記入ください。

休校により、あなたがもっとも困ったこと

　　　( 1:学業　2:受験や進学・就職　3:友達とのコミュニケーション　4:部活動　5:体育祭や文化祭などの行事　6:学費の負担　7:修学旅行　8:卒業式や入学式　9:その他　 )

858 女性 1 5月から始まる予定だった学校が7月からになって授業数も増えたから

869 女性 1 オンライン授業が始まらない

870 女性 1 授業時間が減り自主学習でも間に合わないから

872 女性 1
大学に入学したばかりなのに、オンラインで受けさせられたから。対面授業よりかなり質が悪い。大学は自己責任だから当然学校のサポートも
悪い。

874 女性 1 そもそも今までの授業内容があやふやなのに一定期間が空くと忘れてしまいそうだから

878 女性 1 レポートなどが進んでいないからです。

879 女性 1 オンライン授業になったから

880 女性 1 授業が行えなかった。小規模な大学で、遠隔授業の設備が整っていなかった。

882 女性 1 特になし

884 女性 1 やりづらい

889 女性 1 オンラインでしか出来ないから

892 女性 1 学校に行けなかったから

894 女性 1 難しい

895 女性 1 リモート授業が大変。

899 女性 1 勉強が遅れている

905 女性 1 オンラインにより充分な学習ができないものがたくさんあるから。

910 女性 1 授業が受けられないから

912 女性 1 オンラインの授業は難しい

914 女性 1 頭が悪かったから

922 女性 1 勉強が遅れている。

924 女性 1 してないから

925 女性 1 オンラインは難しいから

930 女性 1 ことし受験があるから

932 女性 1 もう3ヶ月も授業を受けられていないから

933 女性 1 授業開始が遅れているから

937 女性 1 予習ができない

939 女性 1 オンライン授業では限界があるし、設備が整っている高校の生徒と差がつくことが心配。

940 女性 1 自分で学習するのが苦手だから

945 女性 1 勉強が遅れてしまうから

946 女性 1 オンライン授業に慣れないから

947 女性 1 なし

951 女性 1 オンライン授業が難しいから

952 女性 1 自主学習が苦手だから。

954 女性 1 自主的に勉強をしなければいけないから。

1009 女性 1 勉強が遅れないか心配だから。

1024 女性 1 自力で勉強しなくてはならないから

1045 女性 1 オンライン授業では頭に入ってこない

1050 女性 1 遅れる

1051 女性 1 オンライン授業になった

1058 女性 1 実習が行えない、授業が映像だからできることに限りがある。

1064 女性 1 塾も休みになったので家でしか勉強ができないが、兄弟がいるため家で集中して勉強ができない。

1074 女性 1 授業が延期になったから

1084 女性 1
現在大学二年生で受験や就職とは今は関係がないから。また、急に前期全ての講義がオンライン授業となり、スムーズな教授とのやりとりが難
しくなったから。

1094 女性 1 もともとわからなかった授業のスピードも速くなってしまった

1101 女性 1 ついていけないから

1111 女性 1 まともに通えなかった

1113 女性 1 大変だから

1123 女性 1 難しい

2 男性 2 私は高校3年生なので自分の進路が気になるため

17 男性 2 成績が上がらない

33 男性 2
今現在高校3年で入試について例年通りの情報が得ることが出来ず不安である。大学のオープンキャンパスなどに参加することが出来ず大学のこ
とが詳しく分からないこと。

39 男性 2 悩んでしまった

43 男性 2 悩んだから

48 男性 2 家にいるからさぼりがちになってしまう。

51 男性 2 学習遅れたから

61 男性 2 受験がどうなるか分からないから

92 男性 2 就職

94 男性 2 先が見通せない。

95 男性 2 他人からのアドバイスが得られない

101 男性 2 勉強が出来てないから

118 男性 2
9月入学が検討されている、とばかりニュースなどで報じられているが、大学受験が例年通り1月から2月にかけて行なわれるのか全く情報がなく
不安だから。

140 男性 2 停滞してしまうから。
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191 男性 2 金とやる気

193 男性 2 受験生だから

200 男性 2 特にない

211 男性 2 働き方を検討する必要があるから。

214 男性 2 入試学校どうなるか分からないから。

234 男性 2 面談などができない

235 男性 2 失敗が怖いから

250 男性 2 求人が分からない

266 男性 2 先生とのコミュニケーションがとれず相談などが出来ないから

274 男性 2 受験が延期になったら困るから。

278 男性 2 自分では計画的にできないから

283 男性 2 就職については先行きが不透明で不安だから。

287 男性 2 進路面談をするにあたって、オンラインではなく直接先生方と面談をやるのがいいため。

298 男性 2 迷う

321 男性 2 入学試験がどうなるかが分からないから。

343 男性 2 入試が控えているから

355 男性 2 受験日とか変わってきそうだし進路のことも学校の先生に聞けないから

384 男性 2 不安だから

394 男性 2 センター試験から共通テストに変わるから。

406 男性 2 受験を控えているため授業数などが不安になったため

416 男性 2 今年度受験を控える身で、学校や塾の授業体制が大きく変わり、カリキュラムの実施状況にも多大な影響が及んだから。

424 男性 2 検定が受けられない

448 男性 2 ちょうど進学や就職の年齢なので休校になると受験や就職活動に影響が出る

451 男性 2 今年度受験だから

461 男性 2 なかなか進めないから

478 男性 2 なし

479 男性 2 何をすればいいかわからない

480 男性 2 先が不安

493 男性 2 将来が不安だから

511 男性 2 授業がすすまない

513 男性 2 今年受験だから

517 男性 2 勉強は家ではできない

536 男性 2 学習の遅れ

543 男性 2 大学入試を控えていて、授業がないと勉強がおくれるから

544 男性 2 オンライン授業も不完全な状態で、本来受けるべき面談や受験向けの講座がほぼできていないから。

554 男性 2 受験生だから

560 男性 2 進路先に困った

569 男性 2 進学を望んでいるが、先がわからないから

589 男性 2 面接できないから

609 男性 2 自宅浪人であるから模試が受けられなかった

621 男性 2 十分な学習ができていない

662 男性 2 授業が受けられないから

667 男性 2 学校で勉強が出来ず、オンラインじゃわかりにくい

681 男性 2 今、高校３年で進路が全く検討がつかなくなった

699 男性 2 先生たちと一緒に進学の準備をする必要があるから

828 男性 2 不安になった

898 男性 2 コロナ不況で就職や進学が不安だから

955 男性 2 学力に差が出るから

962 男性 2 進度が遅い

993 男性 2 就職できるか

995 男性 2 今年受験期だから

1005 男性 2 学校の授業がないから

1011 男性 2 勉強が苦手

1022 男性 2 就職できるか

1030 男性 2 進学に必要な登校日数が足りるのかが分からないから。

1035 男性 2 予備校が封鎖

1040 男性 2 まだどの学校にしようか迷っているため

1057 男性 2 受験があるのか無いのか分からないから

1082 男性 2 単位が取れないと困るから

1092 男性 2 不安

1108 男性 2 不明な点を教師に訊けないことで学習効率が落ちる

19 女性 2 今年受験生だから

50 女性 2 今年受験生のため

76 女性 2 就活生だから

81 女性 2 単位

89 女性 2 受験生だから
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109 女性 2 今年が受験だから

111 女性 2 4、5月分の授業がまともに受けられていないから

120 女性 2 受験生だから

122 女性 2 休校により夏休みが無くなったことで浪人生と差がつく

127 女性 2 受験対策や面接練習ができないから

149 女性 2 受験直前の休校は痛い。

159 女性 2 先が不透明で不安だから

162 女性 2 受験直前にもかかわらず容易に学校に通えなかったから

168 女性 2 就職活動で県外に行けない。希望の業種が求人を出していない。

170 女性 2 不況で就職できるか不安だから

173 女性 2 授業がストップすることで遅れてしまうから

174 女性 2 勉強が疎かになるから

195 女性 2 受験生だから

207 女性 2 行きたい大学に行けなさそう

215 女性 2 推薦試験が未定になってしまった

226 女性 2 受験生なのに授業が進まないし、オープンキャンパスにいけないから

232 女性 2 受験が大変だったから

233 女性 2 三学期の試験が無くなったから。

237 女性 2 進学するか就職するか

285 女性 2 受験への影響が心配

300 女性 2 勉強

302 女性 2
予備校の見学会がなくなり、実際に見ることなくネットで情報収集して決めることになったから。結局授業もオンラインでしか受けれていませ
ん。

307 女性 2 オープンキャンパスに参加できなくなったから

314 女性 2 今年から入試制度も変わるのに加えて臨時休校で授業が進まないので不安。わからないところがあっても先生に訊くことができない。

350 女性 2 オープンキャンパスに行けなく、学校のことがよくわからないので不安だから。

368 女性 2 求人が減ってしまうと思ったから

371 女性 2 就活がストップしてしまっているから

379 女性 2 就職における求人の減少が見込まれるから。

389 女性 2 海外の大学に進学予定のため、ビザや家探しなどスムーズに行かない。渡航できるかもわからない。

442 女性 2 受験があるのに授業がないから。

488 女性 2 学校に行ってないから受験生であることの実感がない

494 女性 2 今年受験だから

501 女性 2 就活がストップした

502 女性 2 受験勉強の進度に差がでる。オンライン授業もなく課題がたくさん出ただけなので、ただ課題をこなすだけになってしまった気がするから

508 女性 2 学校が休みになっちゃって勉強は進まないし、家にいると生活リズムがだらしなくなってしまって勉強できないことが多かったから

526 女性 2
今年高３で去年から留学の計画を立てていてでもコロナが流行してから、それが白紙になって、進学も1年早くなり2年生の時にオープンキャン
パスにも行けてない理由もあり、進学はするけどどこに行けばいいか決まってなくて、受験するってなっても準備しきれてない不安とかが大き
いです。

565 女性 2 何も決まってないから

585 女性 2 今年3年になり就職活動が始まる時期だった5月に予定していた企業見学が無くなった

594 女性 2 学習が進まず、自分で進めなければいけないのが大変だったから。

595 女性 2 どちらを選ぶか迷った

601 女性 2 受験生だから

607 女性 2 就活は特に大変そう

611 女性 2 やりたいバイトがあったがなくなってしまった。

659 女性 2 この先どうなるか分からない

695 女性 2 学校側と相談できないから

702 女性 2 浪人生の身の為、受験に影響が及ぼされること以外心配事はなかった。

705 女性 2 将来が不安

711 女性 2 オープンキャンパスに参加できない

721 女性 2 受験生なので。オープンキャンパスなどがないのが困った。

724 女性 2 どうしたらいいかわからない

728 女性 2 授業が追いつかないから。

734 女性 2 家での勉強が捗らないから。

737 女性 2 大学のオープンキャンパスや説明会が中止になり、情報が少ないため。

742 女性 2 学部が決まらない

744 女性 2 オープンキャンパスに参加ができなかった。

750 女性 2 受験生のため

751 女性 2 悩んでも相談できないから

779 女性 2 求人票が確認できなかったり、資格検定の取得もできない状態にいるから

788 女性 2
高3で受験生であるのにコロナによる休校のため、授業が全く受けられず、約3ヶ月分ほどの授業を取り返せるのか不安なという理由と、オンラ
イン授業など取り入れているところもあるため、差が開いたしまった状態で受験を受けたくないという理由。

807 女性 2 入試内容が変わったりするのかすこし不安だったから

809 女性 2 受験生だから

813 女性 2 授業が無いので受験勉強が進まなくて不安だから。
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821 女性 2 本来なら今の時期は面接練習とか、昨年度の求人票を見ているのになにもできていないから

826 女性 2 オープンキャンパスがなくなって、学校の雰囲気などを詳しく知ることが出来なくなったこと。受験勉強が大変なこと。

836 女性 2 来年受験だから

853 女性 2 難しいから

856 女性 2 試験がいつかわからなくなったから。

863 女性 2 勉強に遅れが出る

877 女性 2 まだ具体的に決まってないから

883 女性 2 オープンキャンパスに行けない

885 女性 2 就職活動について分からないことが多いから、ちゃんと就職できるか心配だから

887 女性 2 受験がいつになるのか心配学校での勉強で力をつけたいのに行けない

896 女性 2 不安でしかないし、差が出てしまう

901 女性 2 国家試験に影響しないか心配になったため。

911 女性 2 今年受験だから

916 女性 2 授業が受けれなくなったから

919 女性 2 英検が延期になって受けられなくなり、進路が変わるかもしれないから。

920 女性 2 いいところに就職したい

935 女性 2 色々な会社が倒産してしまったりしているから。

936 女性 2 学力や勉強の遅れを危惧した

941 女性 2 今年受験生の年だから

944 女性 2 今年受験生なのにちゃんと勉強できていないから。

950 女性 2 授業進度が遅れているので入試に影響が出かねない。

953 女性 2 休校中、勉強はしていたものの浪人生や県ごとに教育格差が生まれていると思うから。

956 女性 2 オープンキャンパスに行けないため

965 女性 2 高校3年生なので進路が心配

967 女性 2 受験生だから

974 女性 2 受験生だから

975 女性 2 受験生だから

976 女性 2 受験が変わるから

978 女性 2 授業が終わらない

1032 女性 2 入試の日程がいつになるか分からない、オープンキャンパスが行われるか分からない

1048 女性 2 自宅で1人で勉強するのはうまくいかなかったから

1049 女性 2 予備校が映像授業になった

1059 女性 2 説明会や面接などが延期になっているから

1063 女性 2 大学受験

1099 女性 2 学習指導要領に追いつかない

1128 女性 2 ちょうど今年が就活だったのに説明会も試験も全て延期になってしまった。前年度より勉強できていない。

1 男性 3 不安

10 男性 3 会う機会が単純に減った

24 男性 3 煩わしいから

44 男性 3 新しい友達が増えない

45 男性 3 特にない

62 男性 3 新入生だから。

63 男性 3 外で遊ぶことができない

64 男性 3 遊ぶ場所がなくなった

93 男性 3 直接会えず新しく友達が出来るか不安だから

105 男性 3 大学に、知り合いが少ないので友達を作りたいが、その機会もないまま大学が始まってしまった

115 男性 3 キャンパスに行けず直に会って話せないから

131 男性 3 友達との直接のコミュニケーションが取れないため、不安になる。

133 男性 3 孤独感を感じる

137 男性 3 新入生のため学業やアルバイトのことなど同級生や上級生に相談したかったが、直接会うことが出来ずそれが困難になったから。

158 男性 3 対面で話したり遊んだりすることが出来なかったから。

175 男性 3 会う機会がなくなる。

176 男性 3 全く会えないから

178 男性 3 直接会うことができないから

186 男性 3 会えないから

197 男性 3 友達ができない

208 男性 3 直接会ってコミュニケーションが取れないから

239 男性 3 入学したばかりなので友達がなかなかできない

241 男性 3 人と会わなくなった

264 男性 3 喋り足りない

269 男性 3 充実した生活に直結するから

270 男性 3 友達自体ができるのか不安だから

272 男性 3 コミュニケーションを直接取れないのはきつい

280 男性 3 家にいるので人に会えなくなった

290 男性 3 1年生だから

291 男性 3 友達と会えないから
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292 男性 3 会話がないから

294 男性 3 大学の授業において相談しようにも相手がいないから

309 男性 3 1年生だから

326 男性 3 大学進学で右も左もわからず、だれに相談していいのかわからなかったから

331 男性 3 サークル活動ができなくなった

336 男性 3 新学期が始まったのに、クラスの人達と一切しゃべれてないから。

341 男性 3 自宅で1人で授業を受けるため

349 男性 3 むやみやたらに外を出歩けないから

375 男性 3 実際会ってないから

382 男性 3 話しにくくなる

398 男性 3 わからない

403 男性 3 何週間ぶりにあった友達とかに話そうとしてもなかなか話しずらかったから

407 男性 3 コミュニケーションの機会がないから。

419 男性 3 大学に行けないので友達を作るのが難しい

420 男性 3 そうだから

431 男性 3 友達と会って話してこその学校生活だから。

463 男性 3 外出する機会もなく、学校にも行けないため春休みからずっと会えない友達がいるから。

465 男性 3 一人になる時間が多いから。

475 男性 3 新しい友達が出来ない

496 男性 3 友達ができないから

509 男性 3 極端に他者と喋ることが減ってしまったから

519 男性 3 友達と会う機会がほとんどなくなり、コミュニケーションが取りづらくなった。

523 男性 3 暇になるから

527 男性 3 友人に直接会えないから遊ぶことが出来ない

529 男性 3 特に

531 男性 3 会えないから

540 男性 3 学校に直接通えないから。

561 男性 3 直接の関わりが減るため

564 男性 3 会話することができないから

567 男性 3 友人との貴重な学生時代を楽しめない

570 男性 3 全く会う機会がなくなってしまった

587 男性 3 外出自粛だから

593 男性 3 本来であれば出会えるはずの新しい仲間と出会う時間が伸びたから。

600 男性 3 そう感じるから

608 男性 3 大学に入学してもまだ新しい友達が出来ないことと、サークルの紹介がなくなってしまったため。

610 男性 3 場当たりでコミュニケーションを取るのが苦手だから。

618 男性 3 １人で講義を受けるのは楽しさがなく退屈と思ってしまうため。

626 男性 3 友達が作れない

630 男性 3 新入生であるため、一から友達を作らないといけないにも関わらず、学内に入れないのでうまく意思疎通を図れないから。

640 男性 3 友達と会う機会がない

644 男性 3 会話ができない

655 男性 3 話す機会が格段に減ったから。

671 男性 3 人と全く会わないから

677 男性 3 対面授業が行われておらず、なかなか新しい友達ができないから。

683 男性 3 会えないから

684 男性 3 相談できる新しい友達を作る機会が無いから

697 男性 3 友達と会えないから

712 男性 3 会えないから

715 男性 3 大学生になったのに友達が作れない状況だから

718 男性 3 人と話す機会が減る

719 男性 3 ずっと家にいなければならないから

733 男性 3 入学に際しわからないことなどがあってもきくことができない

756 男性 3 家族以外の人と関われないのは精神的にも辛いので。

758 男性 3 シンプルに難しい。

760 男性 3 直接会うことが出来なくなったから。

785 男性 3 新入生だから友達ができなくて心配だから

795 男性 3 会えないから

820 男性 3 知り合いと会えないから

850 男性 3 昼食でしゃべれないから

862 男性 3 友達といるのが1番楽しいから

876 男性 3 友達と会えなかった

906 男性 3 なんとなく

921 男性 3 遊べないから

926 男性 3 会う機会が無くなったから

927 男性 3 あんまり話す機会がなくなったから

942 男性 3 普段話していた友達と会えないから
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961 男性 3 学校が再開するときに一人に慣れてたので精神的につらい

963 男性 3 友人と会う機会が減ってしまったから

980 男性 3 なかなか会って話せないから。

986 男性 3 家にいないとダメだったのであまり友達と遊べなかった

991 男性 3 友達と会えないから

996 男性 3 県をまたぐため、会えないから。

997 男性 3 話したいことがすぐにいえないから

1017 男性 3 初めての環境なのに友達を作れなくて不安だから

1021 男性 3 もっと友達と遊んだりしたかったから。

1033 男性 3 友達と会えなくなり、会話する時間が減ったから

1042 男性 3 電車を使えないから

1085 男性 3 人に会えないから

1132 男性 3 直接合わないから

12 女性 3 会ったことがないから

30 女性 3 あえないから

31 女性 3 友達と会えなくて寂しかったから

34 女性 3 オンラインでは限界を感じる

88 女性 3 まだ友達がいなかったから。

100 女性 3 会えないから

132 女性 3 新しい友人を作る機会が無くなったから。

139 女性 3 今年1年になったが、まだ一度も学校に行っておらず、人とあえていないため

146 女性 3 全然、友達とLINEをしてないから

154 女性 3 会えないから

167 女性 3 やはり、話し方が重要になってくる

220 女性 3 学校は友達話すのが楽しいから

222 女性 3 会えないから

247 女性 3 人との関わりが減ったから

248 女性 3 会えなくなったから

262 女性 3 コミュニケーションは大事だから

311 女性 3 特にない

316 女性 3 対面で話すことができず寂しいから

324 女性 3 家で引きこもりがおおいから

338 女性 3 友達と話せないから

340 女性 3 分からないところがあってもすぐに答えが返ってこないから

345 女性 3 友達と会えなくなってさみしいから。

372 女性 3 どれかと言えば

396 女性 3 緊張するから

441 女性 3 仲の良い友人と会えず、気持ちがとても暗くなりました。

470 女性 3 友達と実際に会う機会が減り、人とのつながりを感じることができなくなり、孤独な気分になったから

504 女性 3 LINEでしか話せていないから

512 女性 3 特にない。

515 女性 3 同級生徒関わる機会がないから

524 女性 3 人と会えないけん

537 女性 3 友達に質問しづらくなった

538 女性 3 大学に入学して友達ができるか不安だった

545 女性 3 直接あってコミュニケーションをとりたいから

572 女性 3 定期的に会っていた友達と会えないから。

575 女性 3 今年入学したのに、学校に行けないため友達づくりできないから。

580 女性 3 入学式がなくなり友達が出来るか不安だから

597 女性 3 学校に行けてないから

602 女性 3 なんとなく

614 女性 3 友達と会えなくなったら

660 女性 3 会う機会がなかったから

665 女性 3 オンライン授業だと休み時間に交流したり、ご飯に行ったりできないので、どうしてもコミュニケーションの時間が少なくなるため。

676 女性 3 寂しいから

678 女性 3 今年入学で友達がまだ出来ていないため

696 女性 3 コミュニケーション不足

698 女性 3 知り合いがいないから

709 女性 3 話す機会がないから

731 女性 3 実際に会う機会がないため友達を作りづらいから

732 女性 3 外出自粛をしているから

747 女性 3
コロナウイルスによって入学式もオリエンテーションも無くなり、1日と受験時以外に大学に通えていないため、友達と話す機会もなく、まだ大
学での友達が1人も居ない。

752 女性 3 友達と会って話すことができないから。

754 女性 3 今年度に大学に入学したため、まだ友達ができていないから

761 女性 3 一人暮らしなので他人と話す機会がなくなってしまったから。
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762 女性 3 入学式とかしか話せてないから

774 女性 3 話す機会がへる

781 女性 3 病むから

793 女性 3 友達に会えない

794 女性 3 友達にあいたいから

801 女性 3 オンラインでしか会えないから

806 女性 3 新しい環境なのにSNSを通じてしか関われないため、新たな友だちができないから。

822 女性 3 友達とかできるか不安

827 女性 3 誰とも会えないから

830 女性 3 会えないから

835 女性 3 今年から大学生で新しい友達と会う機会がないから。

861 女性 3 人と関わらなくなったから

864 女性 3 コミュニケーション力が低下していると思ったため

866 女性 3 友だちができないから

868 女性 3 会えないから

891 女性 3 友達と会えなくなったから

897 女性 3 まだ会ったことがないから

904 女性 3 SNSを交換していない友人とは長らく話せていない

908 女性 3 休校になると、友達と会うことがなくなり、友達と話せなくなるため寂しいしストレスに繋がります。

915 女性 3 誰にも会わない日々が続いているため

923 女性 3 友達とテレビ電話でしか会えないから。

928 女性 3 友人とこれほど長く会わなかったのは人生の中で初めてだったから。

958 女性 3 友達と会えないから

969 女性 3 家で自粛してたら会えないから

973 女性 3 連絡が取れなくなってしまった子とかがいたから

1003 女性 3 友達ができないから

1007 女性 3 話す機会が減ったから。

1013 女性 3 友達に会えなくて辛かった

1023 女性 3 人との関わりがなくなり、友達ができないから。

1026 女性 3 新しい大学の友達がなかなかできない。

1029 女性 3 友達に会えない

1043 女性 3 入学式もなく大学の誰とも会ったことないから

1047 女性 3 大切だから！

1065 女性 3 友達と会えないから。

1066 女性 3 会えない

1067 女性 3 外に出て遊べないから

1079 女性 3 今年、大学1年生で、親元を離れ遠くの県外で一人暮らしをしているから、本当に友達が欲しい。

1097 女性 3 キャンパスに通うことが出来ず、なかなか友達を作る機会も話す機会もないから。

1116 女性 3 友達と会えないから

1124 女性 3 会えないので、履修などを話し合うことが難しく大変だったから。

1130 女性 3 友達と直接会えないから。

1141 女性 3 会えないから

20 男性 4 大会がなくなったから

32 男性 4 プロになるためにいい環境だったけど、その機会を奪われてしまったから。

37 男性 4 全く活動できなかったから。

41 男性 4 運動ができなくなった

42 男性 4 会わないと厳しい

113 男性 4 屋内スポーツなので出来なくなった

117 男性 4 練習も試合もできない状況になったから

145 男性 4 国体があるかどうか

153 男性 4 楽しみが減るから

188 男性 4 春の大会と夏の甲子園が中止になったから。

205 男性 4 チームで活動できなくなったから

209 男性 4 全く活動できなかったから

218 男性 4 入部ができないでいる

257 男性 4 全てなくなった

258 男性 4 部活ができなくて運動する機会が減ったから

265 男性 4 部活動を楽しみにしていたから

329 男性 4 色々な大会が中止になったから

357 男性 4 部活動ができない

369 男性 4 練習が全くできなくなったから

377 男性 4 幽霊部員になり部内に立場がなくなってしまって後悔したから。

383 男性 4 練習の質がおちる

388 男性 4 練習ができない、大会がなくなった

397 男性 4 バドミントン好きだからです

411 男性 4 大会がなくなるから
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412 男性 4 大会への申し込み期限等が迫ったりしているが何もできないため

414 男性 4 体がなまるから

418 男性 4 体が鈍って仕方ないから

423 男性 4 部活が楽しみだったから

434 男性 4 体を動かしたいから

436 男性 4 大会がなくなった

437 男性 4 新歓が無いと決められないから。

439 男性 4 練習できないため

447 男性 4 かわいそう

454 男性 4 全く練習ができないから

473 男性 4 早く部活がしたいから

507 男性 4 全く活動ができなかったから

548 男性 4 したいのにできない

553 男性 4 大会が中止になった

603 男性 4 何もできない

605 男性 4 様々なモノが中止となっていくから

629 男性 4 授業がスムーズに進まないから

645 男性 4 大変

654 男性 4 自宅で自主トレするのにも限度があるから。

658 男性 4 休校により部活動もなくなったから

680 男性 4 最後の大会が中止になっているから。

703 男性 4 家でやることがない

777 男性 4 引退が近いのに部活が出来ない

782 男性 4 引退できないから

796 男性 4 部活をやっていてほとんどの大会が中止延期になりモチベーションが下がっている。集合して練習することもできないから。

799 男性 4 夢が消えた

881 男性 4 部活の幹部交代の時期と重なってしまい引き継ぎがうまく行かない恐れがあるから

957 男性 4 大会もなくなって練習もできないから

977 男性 4 活動出来なくなったり、目標が無くなってしまったから。

998 男性 4 最後の大会だったから

1001 男性 4 出来ないから

1015 男性 4 きつい

1044 男性 4 チームを強くできないから

1076 男性 4 活動ができなくなったとともに、試合などの行事も無くなってしまった。

1103 男性 4 勉強は1人で出来るが、部活は出来なくなり、最後の大会もなくなったため。

4 女性 4 最後の大会が中止になったから

36 女性 4 最後の大会がなくいんたいしてしまったから

71 女性 4 毎日体を動かせなくなったから

78 女性 4 部活ができなくなってしまい身体がなまってしまったから

97 女性 4 部活で高校を選ぶくらい部活に学校生活をかけていたから

98 女性 4 試合がいくつもなくなったため。

99 女性 4 みんなであつまってできない

138 女性 4 大会なども全て中止になったから

164 女性 4 高校生活最後のコンクールがなくなってしまったから

177 女性 4 活動ができないから

199 女性 4 活動休止となってしまったから。

228 女性 4 演劇をやっています。同じ場所と時間を共有してこそ成り立つコンテンツです。

260 女性 4 何ヶ月も部活をやっていないと体がなまってしまう

330 女性 4 インターハイや甲子園などの目指してた試合が出来なくなったから

402 女性 4 最後の大会があるのかないのか不安だったから。

429 女性 4 最後の部活だったのに、もう無くなってしまった。

443 女性 4 リモートでやることになり、ほぼ毎日で大変

484 女性 4 軽音楽部だが、スタジオに集まっての練習も学校での練習もできず、何もできない状態になっている

506 女性 4 人が多く集まる活動は避けなければならず、部活動休止となったから

622 女性 4 練習が出来ないから

632 女性 4 ステージを控えているのに、練習出来ないから

638 女性 4 トレーニングができず、パフォーマンス低下に繋がってしまうから。

639 女性 4 インターハイがなくなったため

642 女性 4 生徒会活動を部活としていて、新入生行事や学校祭などがなくなったことで次年度への引き継ぎが難しくなったから。

657 女性 4 ラストの歳だったから

710 女性 4 練習出来ないから

755 女性 4 部活動ができなくなったことで、筋力や体力が衰えた。今までの練習で積み重ねてきたものが台無しになってしまった気がしているから。

790 女性 4 大会が無くなった

814 女性 4 全くできなくなってしまったから。

817 女性 4 ライブや練習も全く出来ないので、力がどんどん落ちていく感覚がして、焦る

890 女性 4 おわってしまったから
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943 女性 4 引退公演がなくなったから。

1010 女性 4 部活をしに学校に行っていたから

1077 女性 4 部活の大会が中止になったから

38 男性 5
休校になったことで勉学を普通にやった時と一緒に戻さなくてはならないけなくなり、その結果文化祭や体育祭などがなくなるかも知ってない
から

320 男性 5 学校が未定にしていて状況がわからない

327 男性 5 入学前から気になっていたbbq大会が中止になるのかと不安になったから

428 男性 5 文化祭ができないからです

663 男性 5 年1だから

759 男性 5 大事な学校行事がなくなってしまうのは高校生活の楽しみが一つ消えてしまうから

855 男性 5 学校に行けないから

929 男性 5 最後の思い出が失われかけているから

949 男性 5 学校が楽しみもなくただただ勉強させられるだけの場所になってしまったから。

971 男性 5 楽しみにしていた体育祭が中止になったため。

1004 男性 5 楽しみにしてたから

1041 男性 5 高校生活最後の学校行事だったから

35 女性 5 色々な行事が無くなったから

123 女性 5 体育祭がなくなった

160 女性 5 延期になるか中止になるかが揺らがれたから

204 女性 5 最後の年なのに、中止となっから。

225 女性 5 高校生最後の行事が無くなったから

252 女性 5 行事がなくなるのはとても悲しかったから。

281 女性 5 全ての行事ができなくなった

288 女性 5 高校最後のがくねんのたのしみがなくなったから

413 女性 5 中止になるかもしれないから

456 女性 5 高校最後の行事が無くなる

462 女性 5 台風の影響で延期になったから

551 女性 5 学祭実行委員だから

555 女性 5 最後の行事が全てなくなったから

583 女性 5 最後の高校生の行事が無くなっていくから。

586 女性 5 思い出作りがなくなったから

591 女性 5 行けなくなってツラい

604 女性 5 新歓活動や文化祭の準備が上手くいかないから

743 女性 5 人生で最後の体育祭がなくなったから

783 女性 5 運動会がなくなったから。

797 女性 5 人生最後の思い出がなくなったから。

834 女性 5 高校最後の行事がなくなった

865 女性 5 学校生活でたのしみなことだから

907 女性 5 今年が高校生活で最後の時だったので行事がなくなるのはとても嫌だったから。

948 女性 5 最後の学生なのに体育祭や文化祭が無くなってしまっては思い出が無くなる

959 女性 5 最後の体育祭は絶対にやりたかったし、1番楽しみにしてたから。

960 女性 5 楽しみにしていたから

964 女性 5 高校生最後の文化祭がなくなって、勉強のやる気が出なくなった。

1014 女性 5 休止になったから

1019 女性 5 ただでさえ少ない行事がなくなってしまったから

79 男性 6 学費に見合った学習ができない

183 男性 6 オンライン授業に切り替わり設備を整える必用があったから。

246 男性 6 オンライン授業で質が低下している気がするから

319 男性 6 母子家庭で収入も少ないから。

351 男性 6 経済的に困っているから

392 男性 6
オンライン授業になり、学費に見合った授業に感じていないから。目標単位数に達していなければ学費の援助をしてもらえないという不平等な
方針。体育系の授業が受けられないから、施設を利用できないのに払う意味がない。

393 男性 6 実家が裕福ではないが、一人暮らしをしているため。

405 男性 6 普段と授業体型が全く違うから

453 男性 6 世帯収入が少ない中でなおさら困窮してしまう

592 男性 6 なし

1038 男性 6 経済的に厳しいから

9 女性 6 ない

106 女性 6 特になし

243 女性 6 ウェブ授業の為、対面授業との違いが大きい。実習の授業が受けられないため施設管理費分を返して欲しいと思った為

546 女性 6 コロナウイルスの影響で休みになった分の学費がどうなるのか不安だから

685 女性 6 休みなのに授業料がかわらなく、収入も減ったため

725 女性 6 なんとなく

749 女性 6 学費が無駄になる

764 女性 6 休校なのに高い学費を払わなきゃ行けないのはすごい無駄にしてる気分です

824 女性 6 学費を払う理由がわからなかったから
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838 女性 6 オンラインで授業が始まるのが遅くなったにも関わらずその分の学費はしっかり取られているのはおかしい

1080 女性 6 遠隔授業等になった影響で用意しなければいけないものも増え、学費は変わらないのに出費が増えたため。

142 男性 7 やばいから

165 男性 7 特になし

201 男性 7 1番楽しみにしているイベントだから

261 男性 7 外出できないため

476 男性 7 中止になった

627 男性 7 中止の危機

661 男性 7 延期になったから

989 男性 7 学生生活で1番の楽しみだから

707 女性 7 ない

741 女性 7 高校生活最後の修学旅行が無くなってしまい、とても残念に思っているから。

767 女性 7 なし

968 女性 7 たのしみだから

1018 女性 7 3月の修学旅行が中止になったから

1056 女性 7 すごく意義があるものだから

11 男性 8 私は、コロナウイルスのせいで、卒業式をすることができませんでした。コロナが憎い。

56 男性 8 入学式出来なかったから。

58 男性 8 中止になった

102 男性 8 人生の節目となるイベントがなくなったから

151 男性 8 入学式に合わせて上京したが、結局入学式が中止になった。

219 男性 8 楽しみにして、オーダーメイドのスーツを作ったが無駄になったから

358 男性 8 なんとなく

374 男性 8 卒業式は短時間で終わってしまい、入学式は中止になったから。

556 男性 8 いつ入学できるのか、不安だったから。

842 男性 8 なし

886 男性 8 せっかく憧れの第一志望の大学に入学でき、楽しみにしていたのに入学式がなくなったのは精神的に大変しんどかったから。

72 女性 8 そうだと思ったから

80 女性 8 入学式やりたかった

171 女性 8 なし

271 女性 8 卒業式は縮小になり、入学式は中止になってしまった

296 女性 8 なし

339 女性 8 節目だからちゃんと行いたかった

701 女性 8 入学式に必要なスーツを買ったのに入学式が無くなった

780 女性 8 できなかったから

852 女性 8 なし

888 女性 8 なくなった

440 男性 9：サークル 楽しみにしていた

306 男性 9：ない ない

163 女性 9：ない ない

460 女性 9：ない 勉強はできるし行事は寧ろ無くなってほしいのと毎日引き篭もってたいから。

692 女性 9：ない 私は学校が嫌いで、家で家族と過ごしている方が幸せなのでこの休校期間は本当に幸せでした。

217 男性 9：なし 特に困らなかった

268 男性 9：なし なし

348 男性 9：なし なし

613 男性 9：なし なし

990 男性 9：なし 特になし

1008 男性 9：なし 特になし

1072 男性 9：なし 特になし

161 女性 9：なし なし

903 女性 9：なし 学生じゃないから

867 女性 9：なにもない。 今は学校に行っていないから。

180 男性
9：何もすること
がなくなったこ
と

学校が休校になり、アルバイトも休業になって何もすることがなくなり、暇な日々を過ごしている。

380 女性 9：何もない 学生じゃないから。

1006 男性
9：何も困ること
はない

特になし

582 女性 9：課題 多くて中々終わらせれないから

623 女性
9：困ったことは
無い

困ったことは無い

596 男性 9：困ってない 学生ではない、仕事も休みはない

1039 男性 9：困ってない いつも引きこもりだから。

404 女性 9：習い事 美大受験に向けた画塾に通えなくなったから。
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96 男性
9：新入生として
他の学生と交流
すること

授業自体はあり、オンラインシステムも充実していて交流の場などもあるが、私自身としては実際に対面しない交流は結局のところ相手のこと
がよく分からないように感じるため

376 男性
9：大学に編入す
るか就職するか
悩んでる。

今は専門学校の２年生で大学に編入するには金がかかるので、就職にしようか悩んでる。

352 男性 9：通っていない 通っていない

625 女性 9：定期 定期を買ったのに使わずに1ヶ月がたったから

773 女性 9：定期代 定期を買ったのに、学校に行かないから無駄になったこと。

134 女性
9：特にありませ
ん

通信制高校のため授業や学校行事等に影響がなかった

40 男性 9：特にない 特にない

110 男性 9：特にない 特にない

238 男性 9：特にない そもそも休校で困っていないから

373 男性 9：特にない 特にない

481 女性 9：特にない 特にありません。

704 女性 9：特にない 特にない

57 男性 9：特になし 特になし

206 男性 9：特になし とくになし

216 男性 9：特になし 特になし

240 男性 9：特になし 特になし

322 男性 9：特になし 特になし

430 男性 9：特になし 何となく

516 男性 9：特になし それといって困ったことがないから。

791 男性 9：特になし とくになし

979 男性 9：特になし 特になし

47 女性 9：特になし 特になし

172 女性 9：特になし 特になし。

332 女性 9：特になし 特になし

387 女性 9：特になし 特になし

421 女性 9：特になし アルバイトはコンビニなので、普段通りありましたし、学校は通信制なので

566 女性 9：特になし 特になし

766 女性 9：特になし 普段と変わらない

1028 男性 9：特に無し 特に無し

46 女性
9：模試が無く
なったこと

仮面浪人なので今の実力を知りたい

378 女性 9：恋人との関係 唯一の心の支えだから


